Уважаемые родители, информируем вас о том, что с 01 сентября 2023 года все детские сады переходят на работу по новой Федеральной образовательной программе дошкольного образования.
Минпросвещения приказом от 25.11.2022г. № 1028 утвердило новую ФОП ДО. ФОП ДО определяет объем, содержание, планируемые результаты обязательной части образовательной программы дошкольного образования, которую реализует детский сад. ФОП ДО заменит   ООП ДО. ФОП должны соответствовать все программы во всех детских садах с 01 сентября 2023 года.
Утвержденная программа - Приказ Минпросвещения от 25.11.2022 № 1028  (Федеральная образовательная  программа).
В тексте программы разработчики уточнили, что ФОП вместе со ФГОС ДО станет основой для разработки и утверждения образовательных программ в детских садах.
Цель внедрения ФОП:
·   Организовать обучение и воспитание дошкольника как гражданина Российской Федерации, формировать основы его гражданской и культурной идентичности доступными по возрасту средствами;
·    создать единое ядро содержания дошкольного образования;
·    создать единое федеральное образовательное пространство воспитания и обучения детей, которое обеспечит и ребенку, и родителям равные, качественные условия дошкольного образования, вне зависимости от  места проживания
Как будут применять ФОП:
· ФОП станет основой для разработки образовательной программы детского сада. Детские сады сохраняют право разработки собственных образовательных программ, но их содержание и планируемые результаты должны быть не ниже, чем в ФОП
[bookmark: _GoBack]Что будет обязательным для всех детских садов:
· ФОП ДО определяет объем, содержание, планируемые результаты обязательной части образовательной программы дошкольного образования, которую реализует детский сад. Обязательной к выполнению станет и федеральная рабочая программа воспитания, и федеральный календарный план воспитательной работы
Дошкольное образование в  ЧДОУ детский сад «Волшебный гном» осуществляется в соответствии с настоящей основной образовательной  программой дошкольного образования, разработанной в соответствии с:
· Федеральным Законом от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ "Об Образовании в Российской Федерации"(статья 12);
· Федеральным государственным образовательным стандартом дошкольного образования, утвержденным приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 17.10.2013 г № 1155;
· Примерной образовательной программой дошкольного образования «От рождения до школы», которая разработана на основе Федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования под редакцией Н.Е Вераксы, Т.С Комаровой , М.А Васильевой   издание 2015 года.
· Санитарно-эпидемиологическими правилами и нормативами СанПиН 1.2.3685-21 "Гигиенические нормативы и требования к обеспечению безопасности и (или) без вредности для человека факторов среды обитания". 
· Программа детского сада  определяет содержание и организацию образовательного процесса для детей дошкольного возраста,  обеспечивает развитие личности детей дошкольного возраста в различных видах общения и деятельности с учетом их возрастных, индивидуальных психологических и физиологических особенностей.
· Организация образовательного процесса осуществляется в соответствии с реализуемой  основной образовательной  программой дошкольного образования разрабатываемой, принимаемой, утверждаемой и реализуемой Учреждением самостоятельно.
· вид образовательной программы - основная;
· уровень образования  - дошкольный;
· нормативный срок обучения - до 8 лет,  (не позднее возраста восьми лет обучающийся должен начать получение общего образования (ч.1 ст 67  273-ФЗ)
· форма  обучения - очная.
· график работы: -  5 дневная рабочая неделя с понедельника по пятницу с 7.30 до 18.00
· образование в ЧДОУ детский сад «Волшебный гном"  осуществляется на государственном языке Российской Федерации -язык русский.
В дошкольном образовательном учреждении функционирует 3 разновозрастных группы  для детей дошкольного возраста от 1,5 до 7(8) лет. -138 детей
· младший возраст       (1,5 -3)   -  78 детей 
·  старший возраст       (3-7)        - 60 детей
Ежегодный контингент детей определяется социальным заказом родителей воспитанников и составляет на данный момент 138 детей . 
Численность обучающихся, являющихся иностранными гражданами: на данный момент 0 человек.



